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Continental Aréna újratöltve

Folytatódtak a tavaszi Fitt-események. Katus Attila után most Béres Alexandra tartott edzést a Mozdulj Nyíregy-
háza! keretében, a Fitt-Húsvéton. A tréner április 2-ai, ingyenes, egyórás sportfoglalkozásán megtelt a Continental
Aréna küzdõtere.

Nyolc óvoda udvara újul meg
Önkormányzati forrásból összesen nyolc nyíregyházi

óvoda udvarrésze újul meg. A rekonstrukció érinti az
Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdõ Tagintézményét, az
Eszterlánc Északi Óvoda Gyöngyszem Tagintézményét,
a Gyermekek Háza Déli Óvoda Manóvár Tagintézmé-
nyét, a Gyermekek Háza Déli Óvoda Virág utcai, vala-
mint Pitypang Tagintézményét, a Tündérkert Keleti Óvo-
da Székhelyintézményét és Százszorszép Tagintézmé-
nyét, illetve az Eszterlánc Északi Óvoda Homokvár Tag-
intézményét. Van, ahol javítják, áthelyezik, vagy cse-
rélik a játszóeszközöket, de több helyen újakat is tele-
pítenek – olvasható dr. Kovács Ferenc polgármester köz-
leményében.

Újra FITT-VÁROS
Nyíregyházán!

A tavalyi nagy siker után idén is lesz május elsején
FITT-VÁROS! Új élményállomások, sportmajális, csalá-
di sport- és egészségnap, valamint sportszínház. A Fitt-
Város keretében idén is megrendezzük a Nyíregyházi

Idén is lett olimpikonunk!
Az idei hagyományos Városi Sportgálán jutalmazták

azokat a sportolókat, edzõket, akik az elõzõ évben sike-
resen szerepeltek nemzetközi versenyeken. Az már biz-
tos, hogy a párizsi olimpián is szurkolhatunk majd nyír-
egyházi résztvevõnek. Az eseményen összesen hetven
díjat adtak át.

Dr. Kovács Ferenc polgármester nyitóbeszédében ki-
emelte, számos sportot érintõ beruházás valósult meg az
elmúlt években.

Nagyarányú sportfejlesztési program
– 80 km-es kerékpárút, több rekortán futópálya épült,

az Erdei Tornapályát is rendbe hoztuk. Szabadidõs
kondiparkokat telepítettünk, tornatermeket újítottunk fel.
Nagy infrastrukturális fejlesztések is megvalósultak a fel-
újított arénától a megépített uszodán, jégpályán át az
atlétikai központig. A folyamat nem áll meg, nemsokára
kész a stadion is, és lesznek további fejlesztések is  –
nyilatkozta dr. Kovács Ferenc polgármester.

Ökölvívónk az olimpián
2024 olimpiai év, és az már biztos, hogy Kovács Ri-

chárd ökölvívó ott lesz a játékokon. Õ lett az év sporto-
lója Nyíregyházán. – Az álmom valóra vált, hogy ott le-
hetek a párizsi olimpián. Nagyon örülök, az edzõm, a

ni. Bízom benne, hogy ez elég lesz. Június 30-án fog lezá-
rulni a kvalifikációs idõszak, majd akkor válik el, hogy
biztos induló vagyok – fejezte ki reményét Helebrandt Máté
atléta, aki az Európa-bajnokságon már biztosan ott lesz.

Népszerû futófesztivál
Posztumusz díjat kapott Tálas Miklós a teke sportért

végzett munkájáért. Jutalmazták a csapatokat, a tehetsé-
ges utánpótlás-versenyzõket és a sportrendezvények szer-
vezõit is. A Nyíregyházi Futófesztivál évrõl évre egyre
népszerûbb. – Visszatértünk a hagyományokhoz, így nyár
végén szervezzük meg a futófesztivált. Augusztus utolsó
hétvégéje nagyon jó alkalom arra, hogy az ország futóit,
sportos családjait ide csaljuk Nyíregyházára – mondta el
dr. Bana Richárd, a Mozaik Med Egyesület elnöke.

Számos sportrendezvényt tartanak majd idén is, így
lesz Fitt-Város, Hübner Strandröplabda, Bringa Piknik
és Extreme Trail verseny is a megyeszékhelyen.

Április 26-ig osztják a LED-eket
Április 8-tól a sikeresen regisztráló igénylõk között –

hétfõtõl csütörtökig munkaidõben, 8:30 és 16:00 között,
valamint pénteken 8:30 és 14:00 között – a CYEB ener-
giakereskedõ cég jóvoltából – közel 14 ezer darab – in-
gyenes LED fényforrást osztanak ki a városházán. Aki az
elsõ körben nem vette át a számára megállapított LED-
eket, annak erre április 8-tól újra lehetõsége lesz. A LED-
ek átvételéhez szükség lesz a www.ledcsere.hu weboldal
által generált átvételi nyilatkozatra és személyi igazolás
alkalmasságára szolgáló okmányra – olvasható az ön-
kormányzat tájékoztatójában.

VB-t, azaz a Nyíregyházi Városrészek Bajnokságát. Vár-
juk 10 fõs csapatok jelentkezését az ország egyik leg-
nagyobb, 40 m hosszú, felfújt akadálypályán egy váltó-
versenyen való részvételre. Nevezés módja és határ-
ideje: elõzetes részvételi szándékukat 2024. április 15-
ig a sport@nyiregyhaza.hu címre jelezhetik – olvasható
dr. Kovács Ferenc polgármester bejegyzésében.

családom is, úgyhogy reménykedve és bizakodva állunk
az olimpia elé – hangsúlyozta Kovács Richárd ökölvívó.

A világ élvonalában
Tarjányi István is minden bizonnyal második paralimpi-

ájára utazhat, de itt egy világkupa verseny még hátra-
van. Õ is elismerést vehetett át, mint az év parasportolója.
– Örülök, hogy látszik a fejlõdés, mert az elsõ paralim-
piára úgy jutottam ki, hogy az utolsó percekig számol-
gattuk és néztük a listát, hogy tényleg ott vagyok-e, fel-
kerülök-e, sikerül-e kijutnom. Az utolsó kvalifikációs
verseny elõtt elmondhatom – kimondani nem igazán me-
rem –, nagyon valószínû, hogy kijutok – emelte ki Tarjá-
nyi István kerekesszékes vívó.

Az év versenyzõje és csapata Kiss Norbert kamionver-
senyzõ és a Révész Racing Team lett. Az év utánpótlás-
sportolójának Petrimán Patrícia ökölvívót és Jászai Cson-
gor jet-ski versenyzõt választották. Jutalmazták azokat is,
akik nemzetközi versenyeken jól szerepeltek, így azt az
öt atlétát is, aki részt vett a világbajnokságon. Helebrandt
Máté is ott volt a vb-n, most pedig azért harcol, hogy utaz-
hasson a negyedik olimpiájára. – Kvalifikációs idõvel is ki
lehet jutni az olimpiára, illetve világranglista alapján is.
A kvalifikációs idõ nem reális, hiszen nagyon erõs szintet
határoztak meg, viszont világranglista alapján van esé-
lyem kijutni. Ha jól számoltuk, akkor a 40. hely köré fo-
gok kerülni az eredményeimmel, és a 48-ba kell bekerül-
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A hatékony hazai zöldenergia-tárolás témájá-
ban tartottak sajtótájékoztatót a városházán ápri-
lis 2-án, amelyen dr. György László kormánybiz-
tos is részt vett. Az esemény apropóját az szol-
gáltatta, hogy Magyarország Kormánya elindította
a „Közös ügyünk a zöldenergia” online párbe-
szédet. A kormány célja, hogy egyetértési ponto-
kat hozzon létre a magyarok mindennapjait meg-
határozó kiemelt ügyekben.

– Büszkék lehetünk arra, hogy mi, magyarok
egy modern, 21. századi gazdasági átalakulásnak
nem követõi, hanem éllovasai vagyunk. Magyar-
ország 2030-ra a zöldenergia-tárolásra a 4. legna-
gyobb kapacitással fog rendelkezni a világon –
Kína, az Egyesült Államok és Németország után.
Egy olyan piacról beszélünk, amely évi 30%-kal
növekszik. Ebbõl is jól látszik, hogy közvetlen
módon családok százezreinek, közvetett módon pedig
családok millióinak tud több évtizedre elõre biztos meg-
élhetést, jól fizetõ munkahelyeket biztosítani – mondta
dr. György László kormánybiztos, aki hozzátette, Magyar-
országnak van lehetõsége kitörni ezen a piacon, de eh-
hez beruházásokra, valamint az idetelepülõ vállalkozá-
sokkal együttmûködõ tudásközpontokra van szükség.

Elõrehaladott klíma- és
természetvédelmi akcióterv

A magyar kormány 2020-ban bejelentette klíma- és
természetvédelmi akciótervét, amelynek fõ célja az volt,
hogy 2030-ra az országban elõállított villamos energia
90%-a zöld, szén-dioxid-semleges forrásból származzon.
Azóta jelentõs elõrelépés történt: 2024-re már teljesítet-
tük a 2030-ra tervezett napelem-kapacitások kiépítését.
Különbözõ kezdeményezések indultak az energiatároló

Közös ügyünk a zöldenergia
Magyarország a zöldenergia-tárolás éllovasai között

kapacitás növelésére és a zöldátállás elõsegítésére is.
Létrejött a Zöldenergia Plusz Program, amely 75 milliárd
forintos támogatási kerettel segíti az otthonok és csalá-
dok átállását zöldenergiára. Emellett egy 30 milliárd fo-
rintos program is indult vállalkozások számára, mely tá-
mogatja az elektromos autók vásárlását. A kormány kü-
lönös figyelmet fordít a 25 ezer fõnél nagyobb települé-
sek közlekedésének zöldítésére is.

Konzultáció a zöldenergetikáról
A kormány nemrég elindította zöldenergetikai konzul-

tációját, az online kérdõív 13 kérdésére április 15-ig lehet
választ adni. A cél annak meghatározása, hogy az állam-
polgárok támogatják-e azt az elképzelést, miszerint Ma-
gyarország vezetõ szerepet vállaljon az energetikai átme-
netben. A konzultáció arra is irányul, hogy kiderítsék, tá-
mogatják-e az emberek, hogy a megtermelt energiát zöld

és környezetbarát módon állítsák elõ, valamint,
hogy az energiatárolási rendszerek fejlesztése és
gyártása itthon történjen. Emellett arra is kíváncsi-
ak, hogy az emberek szeretnék-e, hogy otthonaik
bekapcsolódhassanak ebbe a zöldrendszerbe.

Elkötelezett városvezetés

Nyíregyháza városvezetése évek óta elkötele-
zett a zöldenergia elõtérbe helyezése és a fenn-
tartható fejlõdés iránt. 2013 óta az önkormányzat
fontos lépéseket tett az energiahatékony felújítá-
sok terén, amelyek az önkormányzati épületeket
érintik, beleértve az összes óvodát, bölcsõdét, va-
lamint a szociális és egészségügyi intézményeket.
Ezek a felújítások nemcsak az energiahatékonysá-
got javították, hanem hozzájárultak a város zöld-

energia-használatának növeléséhez is. Ahol csak lehetett,
napelemeket is telepítettek az épületekre, ami tovább erõ-
sítette az energiaellátás fenntarthatóságát és csökkentette
a város környezetterhelését. Az intézkedések eredménye-
ként a város elnyerte az  Energiahatékony Önkormányzat 
díjat. A Déli Ipari Park fejlesztése és bõvítése során pedig
több olyan cég is érkezik Nyíregyházára, amely a zöldát-
álláshoz és az elektromobilitáshoz kapcsolódik. – A gaz-
daságban jelenik meg a legnagyobb energiaigény és ott a
legnagyobb a zöldenergia-mennyiség is. Az 5 cég, amely
itt beruház, a környezetvédelmi szempontokat maximáli-
san figyelembe veszi és megújuló zöldenergiát tervez –
hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc polgármester.

Az online kérdõív a zoldenergia.kormany.hu ol-
dalon érhetõ el.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
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Folyamatban vannak az ipari parki fejlesztés
elsõ ütemének kivitelezési munkálatai

A gazdaságfejlesztés volt az elsõdleges célja a közgyû-
lés által 2019-ben egyhangúlag elfogadott Befekte-
tésösztönzési Stratégiának, melyben célként szerepelt a
Nyíregyházi Déli Ipari Park fejlesztése. A munkálatokat
hosszas és komplex tervezés elõzte meg, így válhatott a
terület vonzóvá a beruházók számára, az infrastrukturális
fejlesztések mindemellett lakossági elõnyökkel is járnak.
A tervezés a környezetvédelmi szempontokat elõtérbe
helyezve zajlott alapállapot-felmérésekkel, a betelepülõ
vállalatok nagy része is zöldmezõs beruházásokat fog
végrehajtani. Múlt szerdán szerkesztõségünk helyszíni
bejáráson vett részt, ahol dr. Kovács Ferenc polgármes-
ter, dr. Podlovics Roland alpolgármester, valamint Bartók
Dávid, a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. ügyvezetõ-
je mutatta be a fejlesztés legfontosabb elemeit.

Több ütemben zajlik a Nyíregyházi Déli Ipari Park fej-
lesztése, melyet a Magyar Kormány 192 milliárd forinttal
támogatott. A Befektetésösztönzési Stratégia következ-
tében megvalósuló beruházások fontosak a gazdaságfej-
lesztés szempontjából, hiszen az önkormányzatnak ez
olyan adóbevételt jelent, mellyel a városfejlesztési prog-
ramokat tudja tovább vinni. Emellett több ezer munka-
hely is létesül, így még tovább csökkenhet a munkanél-
küliek aránya, s nõhet a nyíregyháziak biztonságérzete.

Alapállapot-felmérések a
környezetvédelemért

A helyszíni bejáráson dr. Podlovics Roland kiemelte,
az infrastrukturális fejlesztések nemcsak az ipari parkra
koncentrálnak, hanem lakossági elõnyökkel is járnak. Az
alpolgármester hozzátette, a munkálatok és a késõbbi
üzemeltetés is a környezettudatosság jegyében fognak
megvalósulni. – Már 2022-ben olyan talaj- és talajvíz-
szennyezettségi alapállapot-felmérések történtek, ame-
lyek még az építési fázist jóval megelõzõen már rögzí-

tették, hogy milyen állapota van az alattunk lévõ talaj-
nak. Most is van kiegészítõ felmérés folyamatban, külön-
bözõ komponensekre további vizsgálatokat végzünk azo-
kon a területeken, ahol 2022-ben még nem végezhettük
el, mert azóta került az önkormányzat tulajdonába. Emel-
lett egy levegõminõség-mérés is zajlik – részletezte a
gazdaságfejlesztésért felelõs alpolgármester.

Világcégek érkeznek munkahelyteremtõ
beruházásokkal

A tudatos tervezés sikerét mutatja, hogy már több beru-
házó is érkezett a területre. A dél-koreai W-Scope Hungary
Plant Kft. szeparátorfilmgyár jól halad elsõ üteme kivitele-
zésével, részben már a gépek telepítése zajlik. Próbaüze-
müket 2024. második félévében tervezik megkezdeni. A
német Boysen Group a debreceni BMW beszállítójaként fog
acélházakat készíteni. A Hungary Sunwoda Kft. akkumulá-
torgyár jelenleg régészeti feltárásokat és kapcsolódó elõké-
szítõ munkálatokat végez a területen – ezen vállalatok te-
vékenysége mind az elektromobilitáshoz, valamint a zöldát-
álláshoz kapcsolódik. Az MCE Nyíregyháza Kft. a beru-

házás elõkészítésénél tart. A Qvantum svéd elektromos
hõszivattyúkat gyártó vállalat az Electrolux létesítményét

vásárolta meg, az átépítés jelenleg is zajlik. A beruhá-
zók közvetlen hatással lehetnek a térség munkaerõ-piaci
és gazdasági helyzetére.

Fordulópont a világgazdaságban,
technológiai korszakváltás

– Nagy fordulópont van nemcsak Magyarország és Nyír-
egyháza vonatkozásában, az egész világgazdaságban meg-
jelent egy nagy technológiai váltás, mely során sajnos cé-
gek fognak megszûnni, lásd az Electrolux minket is érintõ
példáját. Jól érzékelteti a világtrendet, hogy a német Boysen,
amely huszonhat egységében kipufogókat gyártott, ezt pár
év múlva nem fogja tudni folytatni, hiszen az elektromos

autókhoz nem kell kipufogó. A nyíregyházi az elsõ olyan
gyára, amely a BMW debreceni, elektromos autókat készí-
tõ üzemének lesz a beszállítója. Ez egy olyan korszakvál-
tás, melyet talán hétköznapi emberként nem is tudunk fel-
fogni, viszont ez néhány év alatt bekövetkezik, és mind-
annyiunk életében jelen lesz – nyilatkozta a helyszíni bejá-
ráson dr. Kovács Ferenc polgármester.

Kiépül a park infrastruktúrája
Az ipari park fejlesztésének I. ütemének tervezett kivite-

lezési határideje 2025 elsõ negyedévének vége, azonban

A W-Scope Hungary Plant Kft. szeparátorfilmgyár
hamarosan a gépeket telepíti új gyárában. A város
fejlõdésének új lendületet adó beruházó, amely az

elektromos autókhoz elengedhetetlen alkatrészeket fog
gyártani.

A fejlesztés kulcsszereplõi – dr. Podlovics Roland alpol-
gármester, dr. Kovács Ferenc polgármester és Bartók

Dávid, a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. ügyvezetõ-
je – bemutatják a terület legfontosabb fejlesztéseinek

az elsõ részhatáridõ már 2024. szeptember elejére tehetõ.
Ezek tartalmazzák a környezetvédelmi monitoring rendszert
is. – Megkezdõdött február 13-án a 9 milliárdos földmunka,
az infrastruktúra kiépítésének az elsõ üteme – ezt nyíregy-
házi cég végzi. Rövidesen indítja az összesen 31 milliárdos
elsõ ütem nagyobbik részének a kivitelezését a konzorci-
um. Ez tartalmaz például 14 km belsõ úthálózatot, 10 km
kerékpárút-hálózatot, közvilágítást, a víz, szennyvíz, gáz,
villanyáram, csapadékvíz-elvezetés infrastruktúráját, te-
hát a közmûhálózat teljes kiépítését, és országos közút-
hálózati kapcsolatok létesítését – tette hozzá.

A Boysen Group az autóipari zöldátállás jegyében
acélházakat fog gyártani. A beruházás nemcsak munka-
helyeket teremt, de környezetvédelmi szempontból is a

prémium kategóriába tartozik, kiemelve a legmodernebb
energetikai technológiák alkalmazását.

A Hungary Sunwoda Kft. az elsõ környezetvédelmi
engedélykérelem benyújtását követõen elindította

talajelõkészítõ munkálatait, miközben vállalja a szigorú
környezetvédelmi elõírások betartását

Az OPUS TITÁSZ már kiépítette a szükséges földkábelt a
területen. Jelenleg az alállomás építése zajlik.

Jelentõs befektetési övezet a fejlõdésért
Az OPUS TITÁSZ mint szerzõdéses partner már kiépí-

tette a szükséges földkábelt, az OPUS TIGÁZ több mint 9
km gázvezetéket fektet le. Az iparipark-fejlesztés II. és
III. ütemeinek tervezése folyamatban van. A II. ütem ter-
veinek leszállítása várhatóan 2024. negyedik negyedévé-
ben, a III. ütemé várhatóan 2025. harmadik negyedévé-
ben történik meg. A 640 hektáros terület, mely kapcsoló-
dik a 130 hektáros, már betelt ipari parkhoz, jelentõs be-

ruházási övezetnek számít országos viszonylatban is. Ezzel
a kiépítettséggel pedig világcégek fogadására válik al-
kalmassá, amely ezres nagyságrendben teremt majd ní-
vós munkahelyeket, évtizedekre meghatározva Nyíregy-
háza fejlõdését, az itt élõk biztonságát.

Az önkormányzat által szerzõdött kivitelezés
mûszaki tartalma összefoglalóan (I. ütem):

– 14,0 km közút (melybõl, mintegy 4 km a Butykán
átvezetõ Nagykállói út felújítása, míg körülbelül 10
km az ipari park új belsõ úthálózata)

– 10,0 km kerékpárút
– 10,5 km vízvezeték
– 11,4 km szennyvízvezeték és 1 db átemelõ
– 32,0 km hírközlési alépítmény
– 182 db kamera
– 16,5 km közvilágítás
– 12,0 km elektromos hálózat
– 1 db csapadékvíz-tározó bõvítése
– csapadékvíz-elvezetés a közutak mentén
– Nyírjes-tói vízfolyás átvezetés

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)

A 640 hektáros ipari park bõvítési terület szerves
egységet alkot a már meglévõ, majdnem 130 hektáros,

telített Nyíregyházi Ipari Parkkal
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Forgalomellenõrzõ akció a város több pontján
Több mint száz szabályszegõ csokitojással úszta meg a büntetést

Nyíregyháza MJV Hatósági Fõosztály Közterület-fel-
ügyelete március 27-én és 28-án 6.00 órától 20.00 óráig
a belvárosban, illetve az útfelújításokkal érintett terüle-
teken és Sóstón forgalomellenõrzõ akciót hajtott végre.
Piros és zöld – tiltó és jutalmazó – tojásokkal várták a
közlekedõket.

Az ellenõrzés elsõ napján 6 órától 9-ig, sajnos mind az
50 piros tojást kiosztották a szabálytalan közlekedõknek a
belvárosban a közterület-felügyelõk. Meglepõ, hiszen meg-
hirdetett akcióról volt szó, de így igyekeztek segíteni a
húsvét elõtti nagy forgalom biztonságát a közteresek. A
tetten ért jármûvezetõk a helyszíni eljárás során kötelesek
voltak személyazonosságukat igazolni, ennek megtaga-
dása esetén a közterület-felügyelõ rendõri segítséget kér-
hetett.

Figyelemfelhívó akció
– Tapasztalatunk szerint nagyon sokan jönnek bevásá-

rolni, fõleg a belvárosba. Hétköznaponként is rengete-
gen járnak erre, nagyon sokan fittyet hánynak a behajtani

tilos és egyéb táblákra. A bel-
városnak két nagy területe van,
ahova behajtási engedéllyel le-
het csak behajtani. Az egyik
maga a szûk belváros, a Dózsa
György utca – Kossuth tér –
Bethlen Gábor utca közötti sza-
kasz, a Bercsényi utca és kör-
nyéke, a másik a Korzó és a
kulturális központ közötti terü-
let. Az akció célja, hogy min-
denki figyelmét felhívjuk arra,
hogy ezekbe az utcákba csak
azok jöjjenek be, akik jogosul-
tak arra – tájékoztatott Bodrogi
László, a Közterület-felügyelet
felügyeletvezetõje az ellenõr-
zés elsõ napján.

111 esetben
büntethettek volna

Mindenki sétálóutcának tartja a belvárost, pedig bizo-
nyos megkötésekkel, külön engedélyekkel szabad a for-
galom a gépjármûvek, fõképpen a kerékpárosok elõtt. Ha
történne valamilyen baleset, ugyancsak vizsgálni kelle-
ne a felelõsség kérdését. Alapvetés a KRESZ, illetve a
tiltó táblák utasítása. – Nem az volt a célunk, hogy bün-
tessünk. A két nap alatt összesen 111 darab piros tojást
osztottunk ki a szabálytalanságot elkövetõk között, meg-
úszva ezzel egy 39 ezer forintos bírságot és 4 büntetõ-
pontot. Ez komoly szám, annak ellenére, hogy meghirde-
tett akcióról volt szó. Mindenkinek elmondtuk, hogy sza-
bálytalankodott, hogy mit követett el, mi lett volna a
szankció. Majdnem ugyanennyi zöld tojást is kiosztot-

tunk a szabályosan közlekedõk között – mondta az ak-
ció lezárulta után a felügyeletvezetõ.

A belvároson kívül is ellenõriztek
A NAV és a biztosító elõtt szabad a közlekedés, a par-

kolás, de az üzletközpont mögötti területet, illetve a bel-
város érintett utcáit csak áruszállítók és külön engedéllyel
rendelkezõ jármûvek használhatják. Az ellenõrzõ akció
kétnapos volt, amely a belváros mellett – a Kossuth tér-
tõl, a Nagy Imre téren át, a Síp utcáig – kiterjedt útfelújí-
tásokkal érintett területekre – a Fürdõ és Berenát közötti
útszakaszra, az Ószõlõ és Garibaldi utca környékére –
is. A húsvéti napokon Sóstóra vonultak a közteresek, hogy
segítsék levezényelni a nagy forgalmat az állatpark, a
múzeumfalu és a fürdõ környékén.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)
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Kiemelkedõ polgárõrség
Az Év Polgárõr Egyesülete lett a jósavárosi

Miniszteri elismerésben részesült és az Év Polgárõr
Egyesülete kitüntetõ címet vette át a Jósavárosi Polgárõr
Egyesület képviseletében Turóczi Kinga, az egyesület
elnöke március 14-én, Budapesten.

Az elismeréssel a 2023-as évben kiemelkedõ teljesít-
ményt nyújtó polgárõrök és egyesületek munkáját jutal-
mazták. A miniszteri kitüntetés méltó elismerése annak
a kitartó munkának és elkötelezettségnek a közösségi
biztonság és a bûnmegelõzés terén, amelyet a szervezet
képvisel.

A befektetett munka elismerése
– Óriási büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a 2023-

as évben a Jósavárosi Polgárõr Egyesület részesülhetett
az Év Polgárõr Egyesülete kitüntetõ címben. Ez egy nagy-
fokú elismerés a polgárõrségünk, illetve egy óriási moti-
váció a polgárõr tagok számára, akik nap mint nap fá-
radtságot nem kímélve látnak el szolgálatot a területün-
kön, illetve különbözõ rendezvényeket biztosítva segítik
az itt élõket – mondta Turóczi Kinga, a Jósavárosi Polgár-
õr Egyesület elnöke.

Megszólítják a fiatalokat
A jelenleg közel 30 fõs tagsággal mûködõ egyesület idei

elsõdleges célja a toborzás, illetve a fiatalok megszólítá-

sa. Az elnök elmondta, az összes nyíregyházi szakközép-
iskolával együttmûködésük van és sok közösségi szolgála-
tot teljesítõ diák megfordul náluk, akik közül jó néhányan
ifjú polgárõrként tevékenykednek tovább. A fiatalok 18.
életévük betöltését és sikeres polgárõr vizsgát követõen
pedig teljes jogú tagként teljesíthetnek szolgálatot.

Önkéntes feladatvállalás
Nagy Szabina önkormányzati képviselõ, aki polgárõr-

ként is erõsíti az egyesület csapatát, elmondta, óriási öröm

és büszkeség mind a jósavárosiak, mind
a polgárõr egyesület számára az országos
elismerés. – Nagyon sokat tesz az egye-
sület Jósavárosért. Jól ismerem a tagok
nagy részét, mert én is polgárõr vagyok.
Mindenki önkéntesen végzi azt a felada-
tot, amit úgy érez, hogy kötelessége és
vállalnia kell. 2019 év vége óta vagyok
kapcsolatban a Jósavárosi Polgárõr Egye-
sülettel, az akkori és a mostani elnök
asszonnyal is nagyon jó kapcsolatot ápo-
lunk – hangsúlyozta Nagy Szabina önkor-
mányzati képviselõ.

Példaértékû együttmûködés
A képviselõ hozzátette, rendszeresen egyeztet a pol-

gárõr szervezet tagjaival, hogy megvitassák a város biz-
tonságával, közrendjével és más fontos ügyekkel kap-
csolatos kérdéseket, amelynek eredményeként hatéko-
nyabb intézkedéseket hoznak a közösség javára. Mint
fogalmazott, a kiváló partnerség és együttmûködés pél-
daértékû, amely a közösség biztonságának elõmozdítá-
sára és az intézkedések hatékony végrehajtására össz-
pontosít.

(Szerzõ: Boros Rita)

Nyíregyházi siker „Az év külföldi
vállalatvezetõje” díj átadáson

Idén tartották meg tized-
szerre „Az év külföldi vál-
lalatvezetõje” gálát, ame-
lyen Chresten Bruun, a Lego
nyíregyházi üzemének igaz-
gatója vehette át a rangos
elismerést. A díjat annak a
jelöltnek ítélik oda, aki az
elmúlt 12 hónapban kima-
gasló szakmai tudásával és
eredményeivel az elõzõ év-
ben a legtöbbet tette a ha-
zai fejlõdésért és az ország
nemzetközi elismertségé-
ért.

A gyõztest minden esetben szakmai bí-
rálóbizottság választja. A grémium tagja
a HIPA vezérigazgatója, valamint a bila-
terális kamarák nemzetközi és hazai gaz-
dasági életben jártas vezetõi, akikhez az
elõzõ év elsõ helyezettje, valamint a Bu-
dapest Business Journal vezérigazgatója
csatlakozik. – Az ország gazdaságilag
hátrányos helyzetû részei a HIPA tízéves
mûködésének legnagyobb nyertesei közé
tartoznak. Az észak-magyarországi és az
észak-alföldi régiók összesen közel 160
projektet vonzottak csak az utóbbi öt év-
ben – mondta el köszöntõjében Szép-Tüs-
ke Rita, a HIPA vezérigazgató-helyettese.

Chresten Bruun, a Lego nyíregyházi üze-
mének igazgatója 2021 óta dolgozik ha-
zánkban és 2023. május óta az EMEA ré-
gióban, köztük a dán, magyar és cseh pia-
con zajló gyártásért felel szenior alelnök-
ként. – Igazán megtisztelõ számomra ez
az elismerés. Több mint két éve költöz-
tem Magyarországra, de ennél már sokkal

hosszabb múltam van ezzel a szép ország-
gal és nagyon kedves lakóival kapcsolat-
ban. Annak idején az új európai gyárunk
helyszínét kiválasztó projektcsapat tagja
voltam – ma pedig kiváltságosnak érzem
magam, hogy ezt a gyárat, a világ máso-
dik legnagyobb Lego gyárát vezethetem
itt, Nyíregyházán. Magyarország nagyon
fontos a Lego Csoport számára. Mûködé-
sünket 2008-ban kezdtük meg, 2014-ben
pedig megnyitottuk saját, vadonatúj gyá-
runkat, azóta is folyamatosan fejlesztjük,
bõvítjük azt. Most éppen megduplázzuk a
csomagolási területünk termelési kapaci-
tását, ami azt jelenti, hogy a jövõ évtõl
harmadával több legókészletet gyártunk
majd Magyarországon. Tehát már nagy
múltra tekintünk vissza az országban, és
úgy gondolom, hogy még hosszabb jövõ
vár ránk itt. Ehhez biztos alapot adnak a
csodálatos kollégák, akik biztosítják a vi-
lágszínvonalú gyártást itt, Nyíregyházán
– fogalmazott Chresten Bruun.

Fotó: hipa.hu

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y
az óvodai felvételrõl

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a nevelési-oktatási intézmények mûködésé-
rõl és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §
(1) bekezdése szerint tájékoztatja az érintett szülõket/törvényes képviselõket, hogy a 2024/
2025-ös nevelési évre történõ óvodai jelentkezés idõpontja:

2024. április 29-30. (hétfõ-kedd) 7.30–17.30 óra és 2024. május 2. (csütörtök 7.30–17.30 óra
A nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban Nkt.) 8. § (2) bekezdése

alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti,
a nevelési év kezdõ napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt.

Az óvodába a 2024/2025-ös nevelési évre a 2020. szeptember 1. és 2021. augusztus 31.
közötti idõszakban született gyermekek beíratása kötelezõ.

Az óvodai jelentkezéshez a „JELENTKEZÉSI LAP Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata fenntartásában mûködõ óvodába a 2024/2025. nevelési évre” címû nyomtatványt
szükséges kitölteni, amelyet bármelyik önkormányzati fenntartású óvodában be lehet szerezni,
vagy letölthetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu oldalról.

A beiratkozáskor be kell mutatni: a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló
hatósági igazolványok, továbbá a szülõ személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és
lakcímet igazoló hatósági igazolványa, sajátos nevelési igényû gyermek esetén a szakvélemény
másolata, munkáltatói igazolás a körzetben dolgozó szülõtõl, amennyiben nem a körzetben
lakik. Amennyiben a szülõ az elektronikus jelentkezési formát választja, a gyermek óvodai neve-
lésének elsõ napján kell bemutatni a fent megnevezett dokumentumokat.

A kitöltött jelentkezési lapot a szükséges mellékletekkel együtt az elsõ helyen megjelölt
intézményben kell leadni, illetve amennyiben a szülõ/gondviselõ az elektronikus jelentkezési
formát választja, e-mailben megküldeni az intézmények részére. Az elektronikus jelentkezést az
elsõ helyen megjelölt intézmény e-mail-címére kell elküldeni a mellékletekkel együtt. A nevelési
intézmények e-mail-címe megtekinthetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/altalanos-
koezzeteteli-lista/7164 oldalon.

Az önkormányzati fenntartású óvodák körzetjegyzéke megtekinthetõ bármelyik óvodában,
illetve a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu oldalon.

A szabálysértésekrõl, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerrõl
szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja alapján „Az a szülõ vagy törvényes
képviselõ, aki a szülõi felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellõ idõben az óvodába,
illetve az iskolába nem íratja be, szabálysértést követ el”.

A gyermekek felvételérõl a jelentkezés utolsó határnapját követõ 30 napon belül hoz döntést
az érintett intézmény vezetõje, melyrõl a szülõt írásban értesíti. A felvételi kérelem elutasítása
esetén az értesítés kézhezvételét követõ 15 napos határidõn belül a gyermek szülõje/törvényes
képviselõje Nyíregyháza Megyei Jogú Város címzetes fõjegyzõjének címzett, de az érintett óvo-
dának megküldött jogorvoslati kérelmet nyújthatnak be.

Óvodaköteles gyermek esetében az EMMI rendelet 20. § (2) bekezdése alapján a napi négy
órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülõje, ha gyermeke az óvodakötelezettségét
külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követõ tizenöt napon
belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A bejelentési kötelezettségüket a www.oktatas.hu
oldal Köznevelés menüpontjának Külföldre távozás bejelentése pontjából, vagy a https://
www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese linken elérhetõ elektronikus ûrlap ki-
töltésével és postai úton történõ beküldésével tudják teljesíteni.

A szülõ tárgyév április 15. napjáig az Nkt. 8. § (2) bekezdése szerinti felmentést kérhet gyer-
meke részére a megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivataltól. A Nyír-
egyházi Járás területérõl az óvodakötelezettség teljesítése alóli felmentést a szülõ által írt kére-
lemmel lehet kérelmezni a Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Osztályához (4400 Nyíregyháza,
Hõsök tere 5.) címzett írásban megküldött vagy személyesen átadott levélben.
Nyíregyháza, 2024. március 18. Dr. Szemán Sándor

címzetes fõjegyzõ
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Közel 50 díj és 400 ezer vendégéjszaka: a tudatos attrakciófejlesztésekkel Nyíregyházának stabil helye van a turisztikai térképen
 
Ma már természetes, hogy Nyíregyházán fel lehet fe-

dezni Ázsiát, Dél-Amerikát, s a sarkvidéket, hogy szinte
néhány méteren belül találkozik az Andok világa a trópu-
sok élõvilágával, az Árpád kor a Kállay család emlékeivel,
az õsi kultúra a modernizmus legszebb remekeivel. Ezek-
re pedig a világ minden részérõl kíváncsiak a turisták.
Fogadtunk már vendégeket – a teljesség igénye nélkül – a
szomszédos országok mellett Ciprusról, Brazíliából, Grú-
ziából, Új-Zélandról, Indiából, az USA-ból, sõt még Auszt-
ráliából és Peruból is. Aki pedig egyszer megfordult itt,
annak garantáltan olyan kellemes élményben lesz része,
ami után azt mondja: ide vissza kell jönni, ezt meg kell
mutatni másoknak is – vallja dr. Kovács Ferenc polgár-
mester, akivel  a turizmus egykori és jelenlegi helyzetérõl
beszélgettünk az egymásra épülõ beruházások összefüg-
géseit bemutató sorozat keretében.

 
Emlékeznek még, amikor a Sóstói Múzeumfalu nívós

programjait esõs idõben csak sárban lehetett megközelíte-
ni? És amikor a Nyíregyházi Állatpark helyén még Ifipark
mûködött, és a piciny vadasparkban szinte elképzelhetet-

len volt, hogy egyszer itt fókashow-t tartanak? De nem is
olyan régen még a „rekortán” is ismeretlen fogalom volt
Nyíregyházán, arról pedig álmodni sem mertünk, hogy az
Atlétikai Centrumban három hónap alatt 1300 vendégéj-
szakát töltenek el a hozzánk érkezõ élsportolók, valamint
edzõik. 2010 óta nagyot változott a világ a turizmusban,
hiszen azóta számos fejlesztés megvalósult: a Sóstói Múze-
umfaluban térkövezett sétányok vezetnek a néprajzi ritka-
ságok között, az állatkertben fõszezonban naponta kétszer
tekinthetik meg a vendégek a játékos kaliforniai oroszlánfó-
kák bemutatóját, futhatunk rekortánon Sóstón, a Bujtoson,
vagy köztéri parkjainkban, az Atlétikai Centrumban pedig
ezekben a napokban a cseh válogatott edzõtáborozik.

Kiemelkedõ látogatószámok
– Ma már egészen meglepõ helyekrõl, a világ minden ré-

szérõl érkeznek hozzánk turisták, ami pedig a vendég-
éjszakaszámot illeti, jól példázza, hogy honnan hová jutot-
tunk el – kezdte a beszélgetést a polgármester. 2010-ben
összesen 126.977 vendégéjszakát töltöttek el nálunk a keres-
kedelmi és magánszálláshelyeken, 2023-ban pedig 389.943
éjszakát regisztráltak a turisztikai szálláshelyeken a Nemzeti
Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK) tájékoztatása sze-
rint. Attrakcióink látogatószáma is kiemelkedõ. Tavaly a Nyír-
egyházi Állatpark 505.000, a fürdõink 360.000, a Sóstói
Múzeumfalu a 100.000-et meghaladó, a Kállay Gyûjtemény
pedig több mint 20.000 vendéget fogadott.

Gyógyhely lettünk
– Amikor polgármester lettem, a turizmusról még Sóstó-

gyógyfürdõ és az állatpark jutott eszünkbe, bár ezeknél is
bõven akadtak problémák – folytatta. – Az elhibázott für-
dõfejlesztésen túl például: csak egy kút volt gyógyvízzé
minõsítve, azt is még valamikor az 1980-as években tet-
ték meg. Mi az összes kutat minõsítettük, és kiderült, hogy
Nyíregyházán egyedi a gyógyvíz összetétele, innen lép-

Az állatpark háromszor nyerte el az Európa legjobbja
címet, 20 milliárdos fejlesztést kapott az elmúlt években

A fürdõink ötcsillagosak és közönségvonzóak

Rengeteg díjat nyert Nyíregyháza, amiben a turisztikai
szervezet marketingmunkája is benne van, itt éppen egy

testvérvárosunkban népszerûsítik Nyíregyházát

A Hunguest Hotel Sóstóval végre nagyvárosias, méltó
négycsillagos szállodát kapott Nyíregyháza a Modern

Városok Programban

A múzeumfalu a szakma elismerése mellett átlépte a 100
ezres látogatószámot

Sóstó gyógyhellyé vált és több fejlesztési projekt követ-
keztében egészen más képet mutat, mint egy bõ évtizede
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A Hotel Pangea állatparki tematikus szállodát a közön-
ség mellett a szakma is díjazza

tünk tovább azzal, hogy megpályáztuk a gyógyhely minõ-
sítést. 2012-ben meg is kaptuk az Országos Tisztiorvosi
Hivataltól és  2013 augusztusában az ország 16. gyógyhe-
lyeként kerültünk bejegyzésre. 

 

Egészség a nyíregyháziaknak és
a vendégeknek

– Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdõ gyógyhellyé nyilvá-
nítása is tudatos fejlesztési program eredménye. 2011-
ben a 10 hektáros, 22 medencés Parkfürdõt korszerûsí-

tettük 1,7 milliárd forintért, majd 150 millió forintért a
régi fürdõházát alakítottuk át háromcsillagos hotellé,
2013-ban pedig megnyílt az Aquarius Fürdõgyógyászat.
Így ma már minden feltétel adott ahhoz, hogy fogadni
tudjuk az egészségturizmus résztvevõit is amellett, hogy
utóbbi is alapvetõen a nyíregyháziaknak épült.

  Több száz milliós pluszköltség

– Ami az állatkertet illeti: 2010-ben adták át a Zöld Pira-
mist és a benne lévõ Ócenáriumot, amire kezdetben 1,6 mil-
liárd forintot szántak és 50% önerõre volt szükség, kiderült
azonban, hogy elkalkulálták az üvegárat, és nem 1,6 milliárd
forint lesz a beruházás, hanem több mint kettõ. Ehhez na-
gyon rossz feltételekkel további hiteleket kellett felvenni. (A
beruházás ideje alatt én még a megyei önkormányzatnál dol-
goztam ügyvédként és így figyeltem az eseményeket.)

20 milliárd az állatparkra
– Azóta összeszámoltam, összesen 20 milliárd forintos

fejlesztés valósult meg a vidék leglátogatottabb turisztikai
attrakciójánál, 100%-os támogatottság mellett. Nemhogy
hitelt nem kellett felvenni, de saját forrást se kellett bele-
tenni. Elkészült a Viktória ház, az Andok kalandok, az új
látogatócentrum, a sétányok, a hópárduckifutó, a parko-
lók, és májusban átadjuk a Jégvilágot is.

– Annak ellenére, hogy egykoron csak az állatkert volt
igazán reflektorfényben, mára teljesen megújultak fürdõ-
ink, valamint a múzeumfalu is, ahol már nem jelent ne-
hézséget, ha több mint 20 ezer vendéget kell fogadni. Mind-
ezek mellett a tó körül sétányt építettünk, rekortán futópá-
lyát alakítottunk ki, de játszóteret és kondiparkot is kapott
Sóstó, nem beszélve a fényjátékkal teljes zenélõ szökõ-
kútról, amihez szezonban tömegek látogatnak.

Összehangolt, koordinált
marketingmunka

– A turizmus egy fontos eleme a városmarketingnek,
amely segít építeni és formálni a város imázsát. Pozitív
hatása van a helyi lakosok életminõségére, miközben erõ-
síti városunk jó hírnevét. Az attrakciófejlesztések mellett
legalább ennyire fontosnak tartottuk, hogy fejlesztéseinket
megismertessük másokkal is, ezért 2010-ben megkezdõ-
dött a tudatos értékesítési és marketingmunka, létrejött tu-
risztikai szervezetünk, a TDM. Az volt a célunk, hogy ide-
haza és külföldön minél többen megismerjék a Nyíregy-

házán zajló fejlesztések eredményeit, mindezt élménysze-
rûen. Eredményeinket példázza, hogy 2 évvel késõbb, 2012-
ben az év TDM szervezete elismerést vehette át az ország-
ban elsõként a nyíregyházi iroda. Azóta pedig további kö-
zel félszáz turisztikai elismerést nyerhetett el Nyíregyháza.

Minõségi szálláshelyekre lett szükség
– A tudatos attrakciófejlesztésnek és marketingmunká-

nak az lett az eredménye, hogy szálláshelybõvítés vált szük-
ségessé, ugyanis  egyre többen fedeztek fel minket és ér-
keztek hozzánk. Mivel a minõségi vendégkört céloztuk
meg, számukra nívós szálláshelyet kellett kínálni, de Sós-
tógyógyfürdõn nem volt olyan nagy kapacitású, minimum

négycsillagos szálláshely, amely többnapos tartózkodást
tett lehetõvé. Szálláshelyfejlesztés kapcsán egyébként a ko-
rábbi városvezetésnek volt már próbálkozása. A 2000-es
évek elején lerakták egy új hotel alapkövét, amire aztán
azt mondták viccesen, hogy nem is lehet megtalálni. Min-
den bizonnyal eszükben sem volt megépíteni, megjegy-
zem, abból a pályázati keretbõl nem is lehetett volna. 2018
õszén átadtuk a Nyíregyházi Állatpark 38 szobás szállo-
dáját, a Pangea Ökocentrumot és Szállodát, 2019-ben pe-
dig a 123 szobás, négycsillagos Hunguest Hotel Sóstót,

amely amellett, hogy wellnessrészleggel is rendelkezik, az
Élményfürdõvel üvegfolyosó köti össze. Mindkettõ önkor-
mányzati tulajdonban van, tehát a város vagyonát képezi,
ami komoly bevételt jelent.

 

Testvérvárosi kapcsolatok és a
turisztikai marketing

– Újdonság volt nálunk az is, hogy testvérvárosi kap-
csolatainkat nem politikai turizmusra használtuk, hanem
arra, hogy minél többen ellátogassanak hozzánk, tölt-
sék itt a szabadidejüket. Különösen kedvelt Nyíregyhá-
za a román, a szlovák és a lengyel vendégek számára.
Ez pedig nem véletlen, hiszen  a Nyíregyházi TDM szer-
vezete számos testvér- és partnervárosban népszerûsíti
Nyíregyházát. Turisztikai kiállítások és vásárok mellett
kapcsolatot tartanak a szomszédos országok utazási
szakembereivel, és sokaknak személyesen mutatják be
városunk szépségeit. Ezek az együttmûködések amel-
lett, hogy a turizmusról szólnak, mûvészeti, kulturális,
sõt gazdasági kapcsolatok terén is hasznosak.

Kulturális turizmus, karnyújtásnyira
– Sóstó mellett fontosnak tartottuk, hogy a belvárost is

bevonjuk a turizmusba. Ma már ajánlataink között szere-
pel a Bujtosi Városliget, a Kulturális Negyed: a színház, a
Kállay Gyûjtemény, a Szindbád Színháztörténeti Rendez-

vénytér, vagy a római katolikus templom kilátója is, ahon-
nan 28 méter magasból láthatjuk a nyüzsgõ belvárost és
környékét. Évekkel ezelõtt elindítottunk egy sorozatot,
amelynek az a célja, hogy a kultúrát közelebb hozzuk az

emberekhez és bemutassuk Nyíregyházán a nagy magyar
festõk alkotásait. 2018-ban Munkácsy Mihály festménye-
it, 2019-ben Szinyei Merse Pálét, 2020-ban pedig Rippl
Rónai József életmûtárlatát láthatták az érdeklõdõk. Ter-
vünk, hogy ez a jövõben is folytatódjon.

Idegenforgalmi díjak, elismerések, sikerek:

1. „Az év TDM szervezete” elismerés (az országban
elsõként) – 2012

2. Belföldi díszvendég Nyíregyháza a budapesti Uta-
zás Kiállításon – Kommunikációs különdíj, 2013

3. Sóstógyógyfürdõ Nemzeti Gyógyhellyé nyilvánítá-
sa – 2013

4. Országos TDM konferencia helyszíne Nyíregyháza
– 2013

5. Az év feltörekvõ turisztikai települése cím elnyeré-
se  –  szallas.hu, 2013

6. Az év turisztikai városa – Utazó magazin, 2013
7. Turizmus Trend Kommunikációs díj – 2. helyezés díj

– Kommunikáció az eladás helyén kategóriában –
2014

8. Nyíregyháza Városért Bencs Kálmán díj – 2013
9. A világ legrangosabb ingatlanfejlesztési pályázatán 

különdíjas a Zöld Piramis, a leglátogatottabb vidéki
belépõjegyes kulturális és turisztikai attrakció az Eu-
rópai Állatkertek Szövetségének végrehajtó bizottsági
tagja – 2012

10. „Az idegenforgalmi adóból a legtöbbet a turizmus
marketingbe visszaforgató város” cím – az Utazó
Magazin által felkért idegenforgalmi szakemberek-
bõl álló szakmai zsûri bírálata alapján – 2014

11. Turizmus Trend Kommunikációs díj – Print, város-
marketing kategóriában 2. helyezés

12. „Kerékpárosbarát Település” cím – 2014 (összesen
hatszor nyertük el)

13. Az Év Turisztikai Kommunikációs Kampánya – „Szí-
vek városa” címû pályázattal a Településmarketing
kategóriában a második hely, Nyíregyházi Turiszti-
kai Nonprofit Kft. – 2015

14. Európa legjobb állatkertje – A Nyíregyházi Állatpark
– két dániai állatkerttel holtversenyben – az elsõ he-
lyen végzett az 500 ezer látogató alatti kategóriában
egy független állatkerti elemzõ szervezet felmérése
szerint – 2015

15. Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere Pro
Turismo-díjban részesült – 2016

16. Az év turisztikai városa  – Utazó magazin díja – 2016
17. Az év turisztikai városa – Utazó magazin díja – 2017
18. Ötcsillagos fürdõminõsítés 3 kategóriában az

Aquarius Élmény- és Parkfürdõben, illetve az
Aquarius Fürdõgyógyászatban – 2017

19. Nyíregyháza felvételt nyert az ENSZ Turisztikai Vi-
lágszervezetébe (UNWTO) –  2017

20. Az év turisztikai attrakciója Magyarországon a Nyír-
egyházi Állatpark a  szallas.hu  – Magyarország ve-
zetõ szállásfoglalási portálja – által meghirdetett ver-
seny alapján – 2017

21. Az állatpark második alkalommal nyerte el az Euró-
pa legjobb állatkertje elismerést – 2018

22. Az Aquarius Élmény- és Parkfürdõ Magyarország
turisztikai attrakciója lett, a szallas.hu által meghir-
detett verseny alapján – 2018

23. A Nemzetközi Ingatlan Szövetség (FIABCI) Magyar
Tagozatának Ingatlanfejlesztési Nívódíj pályázatán a
„Szálloda” kategória I. helyezettje a Nyíregyházi Ál-
latpark állatkerti szállodája, a Hotel Pangea – 2019

24. A Jósa András Múzeum „Év Múzeuma” elismerést
kapott  – 2019

25. Sikereket hoztak Sóstógyógyfürdõ legújabb szállo-
dái: a szallas.hu által kiírt Év Szállása versenyen a 4-
5 csillagos hotel 70 szoba alatti kategóriában a má-
sodik helyet érte el a Nyíregyházi Állatpark 2019-
ben átadott tematikus szállodája, a Pangea Hotel.

26. Ugyanitt az apartmanok, panziók, vendégházak ka-
tegóriában pedig a nyíregyházi Deluxe Apartman lett
az elsõ – 2019

27. Három kategóriában Városmarketing Gyémánt dí-
jat nyert Nyíregyháza, köztük „Turisztikai kampány
Nyíregyháza testvérvárosaiban” kategóriában – 2019

28. Ezüstérmet nyert a FIABCI Nemzetközi Ingatlanfej-
lesztési Nívódíj pályázatán a Hotel Pangea – 2020

29. Egy nemzetközi, ukrajnai konferencián Crystal Lotus 
díjat kapott Nyíregyháza legújabb szállodája,  a 
Hunguest Hotel Sóstó**** – 2020

30. Az Utazó magazin évente meghirdetett legjobb tu-
risztikai szolgáltatóit díjazó közönségszavazásának
eredményeként  2019-ben Nyíregyháza ismét az  Év
Turisztikai Városa lett – 2020

31. Nyíregyháza a Marketing Fõvárosa – 19 Városmar-
keting Gyémánt díjat kapott Nyíregyháza, ezzel fõ-
díjas lett – 2020

32. 5x-ös Marketing Gyémánt Díjban + Lounge külön-
díjban részesült a Móricz Zsigmond Színház – 2020
(késõbb továbbiakat is elnyert, valamint a másik ön-
kormányzati céget, az ÉAK-ot is többször díjazták)

33. Art is Business Kulturális Turizmus Díj – 2021
34. Az Év Szállása és Turizmus Kiválóságai versenyen

(szallas.hu) a 4-5 csillagos hotelek (70 szoba alatti)
kategóriában elsõ lett a Pangea Hotel – 2021

35. Ugyanitt harmadik helyezést ért el a Sziget Hotel – 2021
36. Az Év Turisztikai Attrakciója pedig a Nyíregyházi

Állatpark lett – 2021
37. A Nyíregyházi Állatpark harmadik alkalommal nyerte

el az Európa legjobb állatkertje elismerést – 2021
38. A Magyar Marketing Szövetség Marketing Diamond

Awards díjátadóján a Móricz Zsigmond Színház  2x-
es Marketing Gyémánt Díj tulajdonosa lett – 2021

39. A Magyar Vidéki Múzeumok Szövetsége a Kállay
Gyûjteményt az Év Múzeuma 2022 pályázaton Kü-
löndíj-elismerésben részesítette.

40. A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. elnyerte az
„Év turisztikai szervezete díjat” – 2022

41. Nyíregyháza – sorozatban harmadik alkalommal –
elnyerte a  Marketing Fõvárosa  díjat – 2022

42. A szallas.hu által alapított Év szállása 2022 cím bir-
tokosa lett két négycsillagos nyíregyházi szálloda:
elsõ díjat a  Sziget Hotel****,

43. ugyanitt a harmadik helyezést a Pangea Hotel**** 
nyerte el – 2022

44. Európa Zöld Városa Nemzeti Díj 3. helyezettje  Nyír-
egyháza a szökõkútpark és gyógyhely zöldfelületi fej-
lesztését is tartalmazó projekt eredményeként – 2022

45. Nyíregyháza – egymás után negyedik alkalommal –
elnyerte a Marketing Fõvárosa díjat – 2023

46. Újabb ötcsillagos fürdõminõsítések – 2023

  (A felsorolás nem teljes, és csak szorosan a turizmushoz és marketinghez kapcsolódó elismeréseket tartalmazza,
s nincsenek benne a múzeumfalu, könyvtár és kulturális intézmények díjai.)

  A sportturizmus Nyíregyházán
nem üres fogalom

– Ma már eljutottunk odáig, hogy a sportturizmus sem
üres fogalom Nyíregyházán, hiszen a sportinfrastruktúra
fejlesztéseinknek köszönhetõen számos sportrendezvény-
nek adunk otthont. A Continental Arénában az elmúlt évek-
ben tartottak már U16-os röplabda Eb-t, de játszott itt a
magyar válogatott is, az Atlétikai Centrumban pedig 2024-
ben hat nemzetközi versenyt tartanak és csak idén félszáz-
nál is több sportrendezvény lesz a városban. Volt többször
nálunk Rally Európa-bajnokság és nemzetközi kerékpár-

verseny is, hiszen a városban minden adott egy színvona-
las rendezvény lebonyolításához.

Újabb hotelek, parkolóházak
épülhetnek majd

– A gazdaságfejlesztési programunknak köszönhetõen ma
már az üzleti turizmus, mint idegenforgalmi ág is fellendü-
lõben van Nyíregyházán, ezért is látjuk reális elképzelés-
nek, hogy 10 éven belül még két hotelt kell építeni váro-
sunkban, ugyanis igény lesz rá. Emellett is vannak elõkészí-
tés alatt lévõ programjaink a belváros és Sóstó tekintetében,
például konkrét tervekkel rendelkezünk parkolóházakra is. 
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y

Nyíregyháza MJV rendezési tervének módosításához
(véleményezési szakasz)

Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú
Város Önkormányzata megindította a 117/2005. (V. 4.) sz. közgyûlési határozat-
tal megállapított településszerkezeti tervének, valamint a 21/2007. (VI. 12.) ön-
kormányzati rendelettel jóváhagyott szabályozási tervének módosítását rövid el-
járás keretében MÓDOSÍTÁSOK VI./2024. címû dokumentációval 5 területre
vonatkozóan a FÕÉP/431/2024. ügyiratszámon.

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek mûködésére vonatkozó, továb-
bá egyes közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról szóló 146/2023. (IV.
27.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve a helyi partnerségi egyezte-
tés, valamint a lakossági fórum elektronikus úton történik.

Az önkormányzat a teljes körû nyilvánosság tájékoztatásának érdekében a vé-
leményezési szakasz dokumentációját közzétette az alábbi honlapon:

– http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv,
– http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/hirdetmenyek,
– valamint a hirdetményt a 2024. április 2-án megjelenõ Nyíregyházi Napló-

ban.

A véleményezés módja: Nyíregyháza MJV helyi partnerségi egyeztetésének
szabályairól szóló 16/2023. (V. 26.) önk. rendeletében (továbbiakban: Önk. ren-
delet) meghatározott partnerek és a lakosság a partneri adatlap kitöltésével beje-
lentkezhetnek a véleményezési eljárásába és közölhetik az észrevételeiket, ja-
vaslataikat, véleményeiket.

A partneri adatlap letölthetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/
telepuelesrendezesi-terv honlapról, a letöltést követõen elektronikusan kitölthe-
tõ. A kitöltött partneri adatlapot a 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendeletben foglalta-
kat figyelembe véve kizárólag elektronikus úton szíveskedjenek megküldeni.

– e-mail-cím: foepitesziosztaly@nyiregyhaza.hu
– hivatali kapu: rövid név: NYHFOEP; krid: 359713781
– epapir.gov.hu: – témacsoport: önkormányzati igazgatás;

– ügytípus: településtervezési ügyek;
– címzett: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata

A vélemények beérkezési határideje: 2024. április 17.

Jelen hirdetményt a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásá-
nak rendjérõl, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekrõl szó-
ló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet és az Önk. rendelet alapján teszem közzé.

Együttmûködésüket elõre is köszönöm.
Dr. Kovács Ferenc polgármester

Melléklet a Hirdetményhez

Dr. Endreffy Ildikó emléktáblát
kapott a kórházban

Április 2-án, az autizmus világ-
napján dr. Endreffy Ildikó, a Nyír-
egyházi Jósa András Tagkórház
Gyermekosztályának volt laborve-
zetõ orvosbiológusa emléke elõtt,
életmûve elismeréseként emléktáb-
la-avatással tisztelgett a Most Élsz
Egyesület, valamint a kórház és a
városvezetés. A kórház egykori la-
borvezetõ orvosbiológusa közel 40
éven át áldozatos munkájával segí-
tette az autizmussal élõ családokat.

Dr. Endreffy Ildikó kiemelkedõ munká-
jának köszönhetõen számos áttörést ért el
az autizmus spektrumzavarának megérté-
sében és kezelésében. A folyamatos kuta-
tás és fejlesztés révén olyan új irányokat
nyitott meg, melyek mélyen befolyásolták
az autizmussal élõk életét.

Méltó emlékezés
Az emléktábla avatása nem csupán szim-

bolikus elismerése dr. Endreffy Ildikó mun-
kásságának, hanem hálás és tiszteletteljes
köszönetnyilvánítás az általa megvalósított
áttörõ eredményekért. Dr. Endreffy Ildikó
életmûvét és emlékét megörökítõ tábla mél-
tó helyet foglal el a Nyíregyházi Jósa And-
rás Tagkórház Gyermekgyógyászati Tömb-
jének földszintjén. – Azért vannak világ-
napok, hogy ráirányítsuk a figyelmet a tár-
sadalmunkat érintõ nagyon fontos problé-
mákra – hangsúlyozta Farkas Árpád, a Most
Élsz Egyesület elnöke.

Kivételes elme
A megemlékezés során kollégái méltat-

ták dr. Endreffy Ildikó munkásságát, és
együtt ünnepelték azt a tudást és szerete-

tet, amit õ maga képviselt. – Korszakalko-
tó volt, olyan vizsgálatokat végzett anyag-
cserebetegeknél a nyolcvanas évek vége
felé, amiket országos szinten még nem
nagyon végeztek. Nagyon büszkék vol-
tunk, amikor egy tudományos ülésen elõ
tudtuk hozni azokat az adatokat, amelye-
ket õ szerzett vizsgálatai során. Meleg
szívvel emlékezünk rá és büszkék va-
gyunk, hogy ez az emléktábla az osztá-
lyunk falán az õ dicsõségét fogja megõrizni
az utókor számára – mondta dr. Dicsõ Fe-
renc, a Nyíregyházi Jósa András Tagkór-
ház Gyermekosztályának fõorvosa.

A közösséget is szolgálta
Dr. Endreffy Ildikó életének és munkássá-

gának egyik fontos fejezete volt, hogy vá-
rosvezetõként, alpolgármesterként is kiemel-
kedõ munkát végzett a helyi közösségért. –
Három dolog jut eszembe a szolgálatáról, a
hit, a hûség és a szeretet. Hittel végezte az
önkormányzati munkáját, hûséggel a város
lakói és a városháza iránt is, és hatalmas
szeretettel a szívében – emelte ki Szenti
Tibor önkormányzati képviselõ.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Öt csapat mérkõzött a Digitális
Tudásközpont robotika versenyén

Elsõ alkalommal rendezett kö-
zépiskolások számára robotika ver-
senyt a nyíregyházi Digitális Tudás-
központ 800 mp alatt a Föld körül
címmel. Az eseményre középisko-
lásokból álló debreceni és nyíregy-
házi, 2-3 fõs csapatok neveztek ve-
zérlõvel felszerelt robotokkal, ame-
lyek képesek voltak teljesíteni a
kijelölt feladatokat.

A robotoknak az elsõ szakaszon
5 db lufit kellett kidurrantania, majd
kõvel borított emelkedõn kellett fel-
jutnia egy elõre meghatározott pontig. Az
utasítást és a pálya alaprajzát elõre meg-
kapták a diákok, a sikeres felkészülés ér-
dekében. – Törekszem az újításra, arra,
hogy más legyen a pálya az elõzõekhez
képest, és olyan feladatokat kapjanak a
versenyzõk, amiket meg lehet valósítani
robottal. Mindig van néhány könnyebb is,
és olyan is, ami eldönti, hogy ki fogja meg-
nyerni a versenyt – mondta el Bakti And-
rás Tamás, a Digitális Tudásközpont okta-
tója.

A Digitális Tudásközpont fõ célja, hogy
segítse a pályaorientációt az informatiká-
hoz és a digitális tudást igénylõ szakmák-
hoz. Emellett támogatást nyújt a robotika,
valamint a 3D tervezés, a 3D nyomtatás
és az alkotó pedagógia iránt érdeklõdõ gye-
rekeknek. – A Digitális Tudásközpontban

mûködésünk kezdete óta szervezünk perc-
versenyeket, az elsõ két alkalommal felsõ
tagozatos diákok nevezhettek, most a ki-
lencedik és tizenkettedik évfolyam tanu-
lói számára írtuk ki a versenyt – nyilat-
kozta Béres Edina, a Digitális Tudásköz-
pont központvezetõje.

A központ délutánonként, elõzetes
regisztráció után várja az érdeklõdõket,
akik szakkör keretében, felnõtt irányí-
tásával és segítségével tölthetik tartal-
masan az idejüket. Az oktatók minden
korosztályt szeretettel várnak. Nemrég
elindultak a „Tudatos Internethasználat
Szépkorúaknak” nevû foglalkozások,
melyekre nyíregyházi nyugdíjasok je-
lentkezhetnek.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
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Nagyszabású, közel 2 és fél milliárd forintos projekt-
sorozat ért véget a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei
Kormányhivatalnál. Az épületek 30 százalékát újították
fel, összesen 36 darabot, ebbõl 15-öt a vármegyeszékhe-
lyen.

Számtalan középület újult meg az elmúlt években Nyír-
egyházán, ezek egyike a kormányhivatal Kölcsey Ferenc
utcai Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladék-
gazdálkodási Fõosztályának épülete.

Energiahatékony épületek
Nyíregyházán

Az energetikai beruházások egyik legfontosabb hoza-
déka, hogy megóvjuk a környezetünket – mondta köszön-
tõjében Nyíregyháza alpolgármestere. Hogy ezekre a be-
ruházásokra mekkora szükségünk van, azt a 2022-es év
mutatta meg igazán, amikor a különbözõ külsõ hatások
miatt elszálltak az energiaárak, tette hozzá Jászai Meny-
hért. – Kétszer is össze kellett számolnom, mert nem hit-
tem a saját szememnek. Nyíregyházán 103 épületenerge-
tikai beruházás valósult meg az elmúlt években, szinte
hiánytalanul valamennyi óvoda, bölcsõde és közigazga-
tási intézmény érintett volt. Nagyon fontos az életminõsé-
günk és a költségek szempontjából is, hogy mit adunk át a

Energetikai fejlesztések
Összesen 36 kormányhivatali épület korszerûsödött a vármegyében

jövõ generációjának, milyen hatékonyan mûködtetjük az
intézményeinket – közölte Jászai Menyhért.

Felújítások 36 vármegyei helyszínen
Lezárult az „Épületenergetikai fejlesztések a Szabolcs-

Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatalnál” elnevezé-
sû projekt, ennek keretében
az elmúlt években az épüle-
tek harminc százaléka korsze-
rûsödhetett – mondta Román
István fõispán. Új szigetelés,
nyílászárók cseréje, konden-
zációs és hõszivattyús kazá-
nok telepítése – a különbözõ
beruházások összesen 36
középületet érintettek, ezek
közül 15-öt Nyíregyházán. –
A kormányhivatal energiafo-
gyasztását összesen 4,6 mil-
lió kilowattórával csökkentet-
tük éves szinten, ami azt is
eredményezi, hogy közel ezer
tonnával kevesebb üvegház-
hatású gázt bocsátunk ki. Ha
e mellé még a megújuló ener-
giával elõállított energiamennyiséget is figyelembe
vesszük, ami 6500 gigajoule, az újabb ezer tonna üveg-
házhatású gáz szén-monoxid kiváltását jelenti – tette hoz-
zá Román István.

A legélhetõbb országok közé
tartozhatunk

Az épített környezet felújításának, megóvásának, vala-
mint a megfelelõ munkakörülmények biztosításának egy
másik, civilizációs üzenete is van – mondta Navracsics
Tibor Nyíregyházán, aki hozzátette, a rendezett feltételek

útmutatóként szolgálhatnak az állampolgárok hétköznapi
életéhez is. – Sokszor nyugaton vagy máshol Európában
megcsodáljuk a hétköznapi életet, egy sajátos kisebbren-
dûségi komplexussal még úgy is gondoljuk, hogy ott talán
minõségibb vagy kiváló az élet. Ma láthatjuk, hogy ezek a
beruházások nagyon nagy mértékben hozzájárulnak ah-
hoz, hogy a hozzánk látogatók is megcsodáljanak min-

ket. Mindezt annak érdekében, hogy valóban teljesüljön
az a talán nagyravágyónak tûnõ célunk, hogy pár éven
belül az Európai Unió öt legélhetõbb tagállama közé tar-
tozzunk, amelyre ilyenkor könnyû azt mondani, hogy hol
vagyunk mi fizetésben az osztrákoktól, németektõl, fran-
ciáktól. Na, de hol vagyunk mi életérzésben tõlük – mondta
köszöntõjében a közigazgatási és területfejlesztési minisz-
ter. A falak, a napkollektorok, a nyílászárók mögött ott
van az ember, aki nap mint nap a közigazgatásért dolgo-
zik, saját karrierjét alárendelve a köz számára, róluk sem
szabad megfeledkezni – hangsúlyozta.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Öt bemutatója van ebben az évadban Horváth Viktor-
nak, emellett az elõzõbõl is jöttek át színdarabok, ame-
lyekben színpadra lép. A Bolha a fülbe, Az öreg hölgy
látogatása és a Don Juan már a Móricz Zsigmond Szín-
ház sikerdarabjai, most próbálja a Nõk az idegösszeom-
lás szélén címût, majd jön az Anconai szerelmesek.

– Úgy hiszem, panaszra nem lehet különösebb okod
az elõadásokat és a szerepeket illetõen, hiszen változa-
tosak. A Bolha a fülbe klasszikus vígjáték, melyben még
az alsónadrágodat is megmutatod...

– Nagyon szeretem játszani, igazán szórakoztató az
általam megformált figura éppúgy, mint az elõadás! Pró-
bálni egy kicsit guzmisabb volt technikailag (nehezen vég-
rehajtható, nehezen kivitelezhetõ – K. D.), lévén soksze-
replõs és mozgalmas, az egyik ajtón kimegy valaki, a
másikon abban a pillanatban bejön egy új szereplõ. Min-
den mozzanat precízen kiszámolva, prózai darab létére
komolyan megkoreografálva – ez adja meg ritmusát, lük-
tetését, vígjátéki hangulatát, ettõl lesznek komikusak az
adott pillanatok és helyzetek.

– Ne hallgassuk el az alsónadrágodat!
– Kollégák is kérdezték, nem érzem-e magam feszé-

lyezve, amikor alsónadrágban rohangálok a színpadon.
Igazából nem, hiszen ott számomra teljesen megszûnik a
világ, csak az elõadás létezik, bele sem gondolok, hogy
tele a nézõtér. Ilyenkor az ember a saját dolgára koncent-
rál. Szerintem nagyon fontos – legyen szó bármilyen hely-
zetrõl  –, hogy ne kívülrõl lássam magam, a színpadra kell
figyelnem, a szerepre és a kollégákra. Az már kevésbé
számít, milyen ruha van rajtam. Felül például mindeköz-
ben ing és nyakkendõ... Egy meztelen jelenet persze bi-
zonyára feszélyezne.

– A Don Juan remek elõadás, melyben több alakot is
megformálsz.

– Don Alonso és Don Garcia a fõbb szerepeim, emellett
tagja vagyok a násznépnek, szobor a szoborcsarnokban,
roma muzsikus, sõt, bandita is, aki rátámad Don Juanra.

– Sokszor kell átöltöznöd.
– Igen. Vannak olyan jelenetek, amelyeknél több idõbe

telik a gyors öltözés a színpad takarásában, mint amennyi
idõt a színpadon eltöltök. Ha minden egyes ruhadarabot
összeadok, akkor negyvenvalahányat veszek fel és le az
elõadás során.

– A vívójelenet nagyon látványos: kívülrõl veszélyes-
nek, s persze élethûnek látszik. Sokat gyakoroltátok?

Vígjátékban, musicalben, drámában játszik Horváth Viktor
Szórakoztató, vívódó, negatív, félszeg és daloskedvû figurákat formál meg a színpadon

– Igen, sokat, hiszen nagyon nagy koncentrációt igé-
nyel. Olyan tõrökkel vívunk, amilyennel az olimpián a
versenyzõk. A különbség, hogy õk védõruhában teszik,
mi pedig jelmezekben, s az arcunk is teljesen szabadon
van. Nagyidai Gergõ vívott, a kaszkadõriskolákban tanul-
ta, így sokat tudott segíteni. Megtanította az alapállást, a
kiszúrást, megpróbáltam elsajátítani a fortélyokat, mintha
profin vívnék. A színdarabban ugyanis én tanítom meg õt,
Don Juant vívni.

– Az Öreg hölgy látogatása is a kiemelkedõ elõadások
közé tartozik, közeli érintettje vagy a drámának.

– Én játszom Ill, a férfi fõszereplõ fiát, akit végig erõs
zaklatottság jellemez. A falu lakói óriási lehetõséghez jut-
nak, rengeteg pénzt kaphatnak Claire-tõl, az öreg hölgy-
tõl, annyit, amennyit a lakosság együttesen sem látott, ki-
léphetnének a nyomorból. Vívódnak, hiszen ehhez nagy
áldozatot kellene hozniuk. Valamilyen módon én is ré-
szese kell, hogy legyek ennek a folyamatnak, egyfolytá-
ban azon harcolok magammal, melyik úton induljak el: a
pénzt és a sikert, a gazdagságot válasszam, a kiutat ebbõl
a reménytelen életbõl, vagy pedig vállaljam fel, hogy nem
fordulok az apám ellen.

Nagyon szerettük próbálni és játszani is Az öreg hölgy
látogatását. Mindenki, a mellékszereplõk is. Remek érzés
a részesének lenni, mert igazán jó elõadás született. Él-
mény Keresztes Attilával dolgozni.

– A Kurázsi mamát is õ rendezte.
– Amikor elõször találkoztam vele a Kurázsi mama kap-

csán, az lett az eredménye, hogy a próbafolyamat áttörést
hozott az életembe, mert amióta eljátszottam Fejõt, azóta
Attilának köszönhetõen teljesen mást gondolok a színé-

szetrõl, mint korábban. A belefektetett munkám minõsé-
ge és miliõje, s ahogy azóta mûködöm a próbákon és elõ-
adásokon, egészen más lett. Nagyon szerencsés számom-
ra a vele való találkozás.

– Április 26-án újabb bemutató: Nõk az idegösszeom-
lás szélén. Ebben is valakinek a fiát játszod. Ki õ?

– Carlos egy erõsen frusztrált fiatal srác, körülbelül annyi
idõs, mint én. Az édesanyja nevelte fel, az édesapját nem
is ismeri, nagyon keveset tud róla. Talán éppen ezért lett
belõle szûzies életet élõ, túlságosan óvott-féltett, burok-
ban felnõtt fiatalember, aki az édesanyja szoknyája mel-
lett van biztonságban. Eközben nem veszi észre az anyja,
hogy ezzel árt a legtöbbet a gyerekének. Egyetlen példa:
Carlos esküvõ elõtt áll, és már attól teljesen lefõ, ha tánc
közben megfogja a menyasszonya kezét vagy derekát. Egy
fura srácot kell elképzelni, aki ugyanakkor aranyos figura,
nagyon szerethetõ színfoltja az elõadásnak.

Úgy gondolom, nagyon jól szórakoznak majd nézõink
ezen a színdarabon. Sok hölgy magára ismerhet majd, látva
a színpadon megjelenõ problémákat, helyzeteket, konf-
liktusokat és megoldásokat (még ha felnagyítva is), ezért
lesz számukra szórakoztató.

– Az Anconai szerelmesek az utolsó bemutatód. Mek-
kora kihívás számodra a darab, benne Luigi del Soro sze-
repe? A vándormuzsikust egykoron Mészáros Árpád Zsolt
játszotta.

– Nagyon örültem, persze óhatatlanul felvetõdött ben-
nem, vajon milyen lesz a nézõk reakciója. Az Anconai
szerelmesek mind a mai napig közkedvelt kultuszdarab
Nyíregyházán, megélt vagy 150–160 elõadást és másfél
évtizedet. Sikere a remek slágerek mellett a szereplõknek
volt köszönhetõ, Egyed Attilától Puskás Tivadaron át Hor-
váth Margitig. Én egyszer láttam a szabadtérin, s azt érzé-
keltem, a nézõk nem foglalkoztak a színészek korával,
hogy illik-e hozzájuk bõ évtized után is a karakter, hanem
annak örültek, hogy õket látják még mindig a színpadon.
Én is nagyon szerettem, szórakoztató volt, látszott, hogy
óriási munkát tettek bele. Ez, és a sok „kikacsintás” kife-
jezetten tetszett mindenkinek, jól állt az elõadásnak.

Nagyon kíváncsian várom a mostani felújításra érkezõ
visszajelzéseket, s hiszem, hogy meg tudjuk ugrani a kel-
lõ szintet, hiszen nekünk is jó lesz majd játszani az Anconai
szerelmeseket. Úgy gondolom, a mostani társulatot is sze-
retik nézõink, remélhetõleg ugyanúgy sikeresek leszünk,
mint elõdeink.

(Szerzõ: Kováts Dénes)

A Bolha a fülbe
címû darabban
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Képviselõi fogadóórák

Jeszenszki András (5. sz. vk. önk.
képviselõje) fogadóórát tart.

Idõpont: április 8., 17.00–19.00 óra
között.

Helyszín: Városmajori Közösségi Ház,
Városmajor u. 5.

Smidt Ferenc (4. sz. vk. önk. képviselõ-
je) fogadóórát tart.

Idõpont: április 8., 17.00–19.00 óra
között.

Helyszín: Városmajori Közösségi Ház,
Városmajor u. 5.

Differencia
A Váci Mihály Társaság és a VÁFI csoport kiállítása. Kiál-
lítók: Szabó Emília, Benke Márk és Bodnár Dániel. A
kiállítást megnyitja Mihálka György festõmûvész, az Át-
utazók Mûvészeti Egyesület elnöke.
Megnyitó: április 8. 17.00 óra. Megtekinthetõ: április 25-
ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, kamaraterem.

Mindentudás Könyvtára Fiataloknak – Trükkös fizika
Elõadó: dr. Stonawski Tamás fõiskolai adjunktus, Nyír-
egyházi Egyetem Mûszaki Alapozó, Fizika és Gépgyár-
tástechnológia Intézet, Fizika Csoport.
Jelentkezni lehet a 42/598-881-es telefonszámon. A rész-
vétel ingyenes!
Idõpont: április 9. 10.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem.

Micimackó kuckója
Gyermekszínház a Mandala Dalszínház elõadásában.
Idõpont: április 9-10. 10.00 és 14.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Pósa Lajos: Az én újságom – kiállítás
Idõpont: április 9. 11.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

IDÕ-REND-etlenül
Végh József verseskötetének bemutatója. A kötetet be-
mutatják: Oláh András költõ és Kulcsár Attila építész.
Közremûködnek: Simon Tibor grafikus és Kocsis Vivien
Alina 10. évfolyamos színész, a Nyíregyházi Mûvészeti
Szakgimnázium tanulója.
Idõpont: április 9. 17.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.
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„Politikai gyilkosságok a világtörténelemben”
A Deák Ferenc Akadémia Egyesület 28. elõadássoroza-
ta.
2. Téma: A sztálini tisztogatások 1934–1940 között. Elõ-
adó: dr. Kolontári Attila történész, a Nemzeti Emlékezet
Bizottsága Hivatalának tudományos fõmunkatársa.
Idõpont: április 11. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem.

Mesterek és gyógynövények – Második kutatóutam
igaz története Amazóniától a Börzsönyig
Dr. Hajdu Zsanett kötetének bemutatója. Beszélgetõtárs:
Erdei-Nagy Ibolya szerkesztõ-riporter.
Idõpont: április 12. 17.00 óra. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Clauságok – Liptai Claudia önálló teste
Idõpont: április 12. 19.00 óra. Helyszín: Váci Mihály
Kulturális Központ.

Komiszár Dénes: Hegedûs István (1924–1956) cí-
mû kiadvány bemutatója
Idõpont: április 15. 15.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár,
kamaraterem.

„Emléke õrizetlen nyáj”
Rendhagyó irodalomóra Váci Mihály munkásságáról.
Dr. habil Karádi Zsolt PhD fõiskolai tanár elõadása.
Idõpont: április 16. 11.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

A Nyírség lánya
Czimbula Novák Ibolya verseskötetének bemutatója.
A kötetet bemutatja a szerzõ. Közremûködik: Nagyné
Czimbula Annamária tanár.
Idõpont: április 23. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Fehéren fekete, feketén fehér
Oncz Illésné amatõr festõ kiállítása. Köszöntõt mond
és megnyitja: Oncz Illés. Beszélgetõtárs: Antal Éva. Köz-
remûködik: László B. Irén vers, Márton Norbert vers  és
a Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület énekkara, An-
tal Krisztina vezényletével.
Megnyitó: április 26. 16.00 óra. Megtekinthetõ: május
10-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi
Könyvtár, kamaraterem.

A Leonardo Média Akadémia grafikusainak és fo-
tósainak kiállítása
Megnyitó: április 18. Megtekinthetõ: április 30-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, társalgó.

Leskovics András gyûjtõ érme- és fizetõeszköz-
kiállítása
A rendszerváltás utáni idõszak (1990-tõl napjainkig)
eredeti fizetõeszközei és utánveretei.
Megtekinthetõ: április 30-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtár, társalgó.

XII-XIII. Nyíregyházi Nemzetközi Fametszõ Mû-
vésztelep bemutató kiállítása
Megtekinthetõ: május 18-ig. Helyszín: Pál Gyula Terem.

A Burattino Bábszínház programja
Április 12., 17.00: Az elbizakodott kiskakas
Április 13., 11.00: Kukta kutya õrségben
Április 13., 16.00: Bumfordi
Április 14., 10.00: Ki altatta el a tejet?
Április 19., 17.00: Rumlis mese (nyilvános fõpróba)
Április 20., 11.00: Rumlis mese (bemutató elõadás)
Április 20., 16.00: Rumlis mese (bemutató elõadás)
Április 21., 10.00: Batu-Tá kalandjai
Április 26., 17.00: Nyuszikaland
Április 27., 11.00: Kukac gubanc
Április 27., 16.00: Többet ésszel mint erõvel
Április 28., 10.00: Bumfordi
Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
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Amirõl az utcák mesélnek...
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A Nemzeti Hitelintézet nyíregyházi fiókja
A Nemzeti Hitelintézetet 1920-ban alapították Buda-

pesten. E „nagy magyar bank” célul tûzte ki, hogy „a
keresztény magyarság közvetlen kapcsolatot kapjon a
keresztény nagytõkéhez”, va-
lamint a kisemberek és a kö-
zéposztály anyagi megsegíté-
sét. E szellemben nyitották ki
1921 õszén, az országban 44.
fiókként a nyíregyházit, amely-
nek létrehozásában nagy sze-
rep jutott Sztojalovszky Alfonz
mezõtúri bankigazgatónak.
Eredetileg õ lett volna a fiók-
igazgató is, azonban a fõváro-
si fõintézethez osztották be, a
nyíregyházi fiókintézet ügyve-
zetõ igazgatójává pedig Bátho-
ry Istvánt nevezték ki. A bank
kezdetben a Nyírvíz-palotában, a volt Korzó kávéház
helyén bérelt helyiségben fogadta ügyfeleit.

A szép gyarapodást mutató Hitelintézet 1937-ben
megvásárolta a Zrínyi Ilona utcában lévõ Hangya-há-
zat, amelyet még 1922-ben a Hangya Szövetkezet vett
meg azzal a céllal, hogy oda 2-3 emeletes palotát épít-
tet. Ezt végül a Hitelintézet valósította meg. A házat
1937 õszén elbontották, s megkezdték helyén a debre-
ceni Vári-Szabó Tibor okleveles építészmérnök tervei

alapján a székház felépítését, amelyet 1938 májusá-
ban már át is adtak rendeltetésének. A helyi lap elis-
merõen szólt a várost szebbé tevõ új épületérõl, amely

„a szorgos magyar kéz, a ne-
hézségek ellenére is lankadat-
lan magyar lélek, a szolidari-
tás érzésvilága, az akarat és
szorgalom gyõzelme”.

A Hitelintézet 1939-tõl el-
látta az Országos Földhitelin-
tézet képviseletét, majd bõvít-
ve profilját elõbb szén és tûzi-
fa forgalmazásával is foglalko-
zott, majd 1940-tõl az IBUSZ
menetjegyirodáját is üzemel-
tette. 1947-ben államosították
a bankokat, így megszûnt a
Nemzeti Hitelintézet is. Épü-

letét elõbb a pártoktatás szolgálatába állították, majd
1960-tól 1972-ig a Terményforgalmi Vállalat (késõbb
megyei Gabonafelvásárló és Feldolgozó Vállalat), 1972-
tõl 1981-ig pedig a Városi Mûvelõdési Központ kapott
helyet benne. Az idõk folyamán csak egy valami nem
változott: napjainkban is itt érhetõ el az IBUSZ Utazá-
si Irodája.


